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PROVA DE CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

QUESTAO 01

Acidente escorpidnico ou escorpionismo é o quadro clinico de envenenamento provocado quando um escorpiéo injeta

sua pegonha através do ferrdao. Quanto ao tratamento especifico, é feito com

A) a injegéo escorpibnica, ou, na falta dela, com o tratamento medicamentoso de dexametasona, de 3/3 horas. O
atendimento pode ser feito em eSF sob supervisdo médica.

B) o soro antiescorpidnico, e dexametazona e cefalexina, de 6/6 horas. Os soros devem ser administrados em
ambiente hospitalar e sob supervisdao médica.

C) a injecdo escorpidnica, ou, na falta dela, com o tratamento medicamentoso de cefalexina, de 6/6 horas. O
atendimento pode ser feito em eSF sob supervisao médica.

D) o soro antiescorpibnico, ou, na falta dele, com o tratamento medicamentoso de dexametazona, de 3/3 horas. O
atendimento pode ser feito em eSF sob supervisdao médica.

E) o soro antiescorpiénico, preferencialmente; ou, na falta dele, com o soro antiaracnidico. Os soros devem ser
administrados em ambiente hospitalar e sob supervisdao médica.

QUESTAO 02

Apds o cancer de pele, o cancer de mama € o tipo mais comum e o que causa mais mortes por cancer em mulheres.
No Brasil, o Ministério da Saude recomenda a realizagdo do exame de mamografia de rastreamento na faixa etaria de
A) 35 a 60 anos.

B) 60 a 69 anos.

C) 50 a 69 anos.

D) 40 a 69 anos.

E) 40 a 60 anos.

QUESTAO 03

O papilomavirus humano (HPV) é responsavel pela infecgdo sexualmente transmissivel (IST) mais frequente no mundo

e esta associado ao desenvolvimento da maior parte dos canceres de colo de utero. Além disso, provoca verrugas

anogenitais (regiao genital e do anus), a depender do tipo de virus. A vacinagao contra o HPV é a forma mais eficaz

de se prevenir contra a infec¢do. A recomendacgao geral do Ministério da Saude para vacinagéo é:

A) Meninas e meninos de 9 a 14 anos, com esquema de duas doses. Adolescentes que receberam a primeira dose
dessa vacina nessas idades podem tomar a segunda dose, mesmo se ultrapassado os seis meses do intervalo
preconizado, para nao perder a chance de completar o seu esquema.

B) Meninas e meninos de 10 a 14 anos, com esquema de quatro doses. Adolescentes que receberam a primeira dose
dessa vacina nessas idades podem tomar a terceira dose, mesmo se ultrapassado os nove meses do intervalo
preconizado, para nao perder a chance de completar o seu esquema.

C) Meninas de 12 a 14 anos, com esquema de trés doses. Adolescentes que receberam a primeira dose dessa vacina
nessas idades podem tomar a quarta dose, mesmo se ultrapassado os doze meses do intervalo preconizado, para
nao perder a chance de completar o seu esquema.

D) Meninos de 6 a 16 anos, com esquema de duas doses. Adolescentes que receberam a primeira dose dessa vacina
nessas idades podem tomar a segunda dose, mesmo se ultrapassado os seis meses do intervalo preconizado, para
nao perder a chance de completar o seu esquema.

E) Meninas e meninos de 8 a 14 anos, com esquema de trés doses. Adolescentes que receberam a primeira dose
dessa vacina nessas idades podem tomar a quarta dose, mesmo se ultrapassado os seis meses do intervalo
preconizado, para nao perder a chance de completar o seu esquema.

QUESTAO 04

Em uma situagao hipotética, durante uma consulta médica, foi prescrito o uso de dipirona comprimido 1 grama para
uso oral. Na prescri¢do, consta a seguinte informacao: “Tomar 1 comprimido de 6 em 6h, se temperatura igual ou
acima de 37,5 °C. Dose maxima diaria 4 gramas.” No entanto, no momento da dispensacéo, foi identificada a
disponibilidade do comprimido dipirona 500 mg. Dessa forma, houve necessidade de alteragdo na prescricdo. Nesse
caso, quantos comprimidos dipirona 500 mg, ao maximo, poderao ser ingeridos por dia?

A) 2.

B) 4.

C) 6.

D) 8.

E) 10.




QUESTAO 05
Com aretomada das cirurgias que aguardam desde a pandemia de Covid-19, é ainda mais relevante disseminar
informacdes sobre a necessidade de implementar agdes de prevengédo e controle das infecgdes cirurgicas. Leia as
assertivas que seguem e classifique-as em verdadeiras (V) ou falsas (F).
() Ahigiene adequada das maos pelos profissionais de saude, ou executores do cuidado domiciliar, seguindo a
técnica correta, é de extrema relevancia para evitar infecgdes.
() Ahigiene das méos é desnecessdria antes da prestacéo da assisténcia ao paciente cirurgico, sendo relevante
a sua realizagao apés a atividade, se houver sujidade visivel.
() O controle de glicemia no pré-operatério € no pés-operatério imediato é essencial.
() O assistente do paciente no pés-operatério deve ter capacidade de reconhecer dificuldades respiratérias.
Assinale a alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA, considerando as assertivas de cima para baixo.
A) V,F, F, V.
B) V,F,V, V.
C)F,V,V, V.
D)V,F,V,F.
E)F, V,V,F.

QUESTAO 06

Assinale a alternativa que apresenta a afirmativa CORRETA sobre a leptospirose.

A) O primeiro sintoma é o surgimento de feridas avermelhadas em todo o corpo, € apenas a urina de mamiferos que
possuem o virus pode causar a doenga em pessoas saudaveis.

B) O contagio humano ocorre por meio do contato sexual sem uso de preservativo; sendo assim, é caracterizada como
uma IST.

C) A leptospirose pode ser transmitida para mamiferos humanos saudaveis através do contato por longos periodos
com as goticulas aéreas causadoras da infecgao respiratoria.

D) O isolamento é caracterizado como uma medida de controle da epidemioldgico para evitar que outras pessoas
sejam contaminadas, pois ainda ndo ha tratamento para a doenca.

E) A transmissdo da-se pelo contato com bactéria leptospira, que penetra na pele com lesdes ou pele integra imersa
por longos periodos em agua contaminada ou, ainda, por meio de mucosas.

QUESTAO 07

Dona Maria Flor tem uma filha de 18 anos que é residente na area de abrangéncia da Estratégia Saude da Familia
Novo Horizonte, local para o qual Ana Maria foi designada, apds assumir seu cargo de Técnica em Enfermagem no
servigo publico. Dona Maria Flor relata a Ana Maria ter muita “vergonha” e “ficar sem jeito” para falar sobre sexo com
a filha, mas diz estar preocupada, pois tem medo de ela engravidar ja que namora o filho de Seu Pedro ha um tempo.
Dona Maria Flor pede a sua ajuda na abordagem do assunto com a filha. Assinale a alternativa que indica a atitude
CORRETA de Ana Maria.

A) Dizer para Dona Maria Flor que ela “da conta” do assunto, pois € mae.

B) Programar uma visita domiciliar com Dona Maria Flor para saber como foi a conversa.

C) Orientar Dona Maria Flor a ir a escola para conversar com o filho de Seu Pedro.

D) Orientar Dona Maria Flor a incentivar a filha a participar do planejamento reprodutivo.

E) Contatar a diretoria da escola para se reunir com a professora do filho de Seu Pedro.

QUESTAO 08

Assinale a alternativa em que todas as doengas elencadas sao de notificagdo compulsoéria.

A) Varicela, cefaleia, meningite.

B) Cefaleia, infarto, varicela.

C) Varicela, sarampo, meningite.

D) Varicocele, sarampo, meningite.

E) Infarto, sarampo, meningite.

QUESTAO 09

A rotina recomendada para o rastreamento de cancer de colo do Utero no Brasil é a realizagdo do exame Papanicolau

em mulheres de 25 a 64 anos, apods o inicio da vida sexual. Assinale a alternativa que apresenta a afirmativa CORRETA

sobre a periodicidade para a realizagédo da coleta do exame.

A) De trés em trés anos, apos dois exames normais consecutivos realizados com um intervalo de um ano. A repetigdo
em um ano, apos o primeiro teste, tem o objetivo de reduzir a possibilidade de um resultado falso-negativo na
primeira rodada do rastreamento.

B) De dois em dois anos, apés um exame normal. A repeticdo em seis meses, apds o primeiro teste, tem o objetivo
de reduzir a possibilidade de um resultado falso-negativo na primeira rodada do rastreamento.

C) De dois em dois anos, apds trés exames normais consecutivos realizados com um intervalo de um ano. A repeticao
em dois anos, apds o primeiro teste, tem o objetivo de reduzir a possibilidade de um resultado falso-negativo na
primeira rodada do rastreamento.

D) De trés em trés anos, apés trés exames normais consecutivos realizados com um intervalo de um ano. A repeti¢édo
em dois anos, apds o primeiro teste, tem o objetivo de reduzir a possibilidade de um resultado falso-negativo na
primeira rodada do rastreamento.

E) De dois em dois anos, apdés um exame normal. A repeticdo em trés meses, apds o primeiro teste, tem o objetivo de
reduzir a possibilidade de um resultado falso-negativo na primeira rodada do rastreamento.




QUESTAO 10

Assinale a alternativa que apresenta os principios do Sistema Unico de Saude (SUS).
A) Universalidade, participagao popular e equidade.

B) Integralidade, universalidade e participagao popular.

C) Participagéo popular, promogéo da saude e equidade.

D) Integralidade, universalidade e promogao da saude.

E) Integralidade, universalidade e equidade.

PROVA DE LINGUA PORTUGUESA

INSTRUGAO: Leia, com atencgdo, o texto 01 e, a seguir, responda as questées 11 a 15, que a ele se referem.
Texto 01

De gramatica e de linguagem
Mario Quintana
E havia uma gramatica que dizia assim:
“Substantivo (concreto) é tudo quanto indica
Pessoa, animal ou cousa: Jodo, sabia, caneta”.
Eu gosto das cousas. As cousas sim!...
As pessoas atrapalham. Estdo em toda parte. Multiplicam-se em excesso.
As cousas sdo quietas. Bastam-se. Nao se metem com ninguém.
Uma pedra. Um armario. Um ovo. (ovo, nem sempre,
Ovo pode estar choco: é inquietante...)
As cousas vivem metidas com as suas cousas.
E ndo exigem nada.
Apenas que néo as tirem do lugar onde estao.
E Joao pode neste mesmo instante vir bater a nossa porta.
Para qué? Nao importa: Jodao vem!
E ha de estar triste ou alegre, reticente ou falastréo,
Amigo ou adverso... Jodo s6 sera definitivo
Quando esticar a canela. Morre, Jo&o...
Mas o bom mesmo, sao os adjetivos,
Os puros adjetivos isentos de qualquer objeto.
Verde. Macio. Aspero. Rente. Escuro. Luminoso.
Sonoro. Lento. Eu sonho
Com uma linguagem composta unicamente de adjetivos
Como decerto é a linguagem das plantas e dos animais.
Ainda mais:
Eu sonho com um poema
Cujas palavras sumarentas escorram
Como a polpa de um fruto maduro em tua boca,
Um poema que te mate de amor
Antes mesmo que tu saibas o misterioso sentido:
Basta provares o seu gosto...

Disponivel em: http://www.pensador.com/frase/. Acesso em: 21 jan. 2024.

QUESTAO 11

Sobre o termo “cousas” usado no texto, ¢ CORRETO afirmar que
A) é usada com mais frequéncia que a palavra “coisa”.

B) constitui uma palavra nova criada pelo autor do texto.

C) trata-se de uma variagédo de uso da palavra “coisa”.

D) faz parte do registro informal do portugués brasileiro.

E) tem significado diferente em relagdo a palavra “coisa”.




QUESTAO 12

De acordo com o texto, “as cousas” sao preferiveis as pessoas porque
I. nao perturbam.

Il. multiplicam-se.

lll. ndo fazem exigéncias.

IV. estao em toda parte.

V. sdo inquietantes.

Estdo CORRETOS os itens
A) I e lll, apenas.

B) I, lll e IV, apenas.

C) Il e IV, apenas.

D) Il e V, apenas.

E) Ill, IV e V, apenas.

QUESTAO 13
Analise as afirmativas a seguir, tendo em vista as ideias que se podem inferir do texto.

I. A expressao “puros adjetivos” corresponde a adjetivos usados sem um substantivo.
Il. A classe dos substantivos, em comparagado com a classe dos adjetivos, € melhor.
lll. O termo “sumarentas” foi usado com valor positivo, com significado de “suculentas”.
IV. A linguagem das plantas e dos animais € melhor, compde-se apenas de adjetivos.
V. O nome de pessoa ganha significagdo diante de um fato marcante, como a morte.
Estdo CORRETAS as afirmativas

A) I, Il e IV, apenas.

B) I, lll e V, apenas.

C) LI, IV eV, apenas.
D) II, lll e V, apenas.

E) I, IIl, IV e V, apenas.
QUESTAO 14

Analise o seguinte trecho do texto:

“Os puros adjetivos isentos de qualquer objeto.
Verde. Macio. Aspero. Rente. Escuro. Luminoso.”

Em relacédo a “macio” e “escuro”, as palavras “aspero” e “luminoso” sao, respectivamente,
A) sinénimas.

B) hombnimas

C) parbnimas

D) polissémicas.

E) antbnimas.

QUESTAO 15
Considere o seguinte trecho do texto 01:

“Amigo ou adverso... Jodo so6 sera definitivo

Quando esticar a canela.”

A expressdao “esticar a canela” constitui um exemplo de
A) linguagem informal e hipérbole.

B) linguagem coloquial e eufemismo.

C) linguagem formal e pleonasmo.

D) linguagem figurada e antitese.

E) linguagem regional e prosopopeia.




INSTRUGAO: Leia, com atencgéo, o texto 02 e, a seguir, responda & questéo 16 que a ele se refere.
Texto 02

. NO.DICIONARIO T
; MICHAELIS

Pe.lé® adj m+f sm+f Que ou aquele que ¢ fora do comum, que ou quem em virtude de
sua qualidade, valor ou superioridade ndo pode ser igualado a nada ou a ninguém, assim
como Pelé®, apelido de Edson Arantes do Nascimento (1940-2022), considerado o maior

atleta de todos os tempos; excepcional, incomparavel, unico.
Exemplos: Ele é o pelé do Basquete. Ela é a pelé do Ténis.

Ela é a pelé da dramaturgia brasileira.
Dicionario da Lingua Portuguesa Michaelis

Disponivel em: https://pt.foursquare.com/. Acesso em: 21 jan. 2024.

QUESTAO 16

Analise as afirmativas, tendo em vista as inferéncias que se podem fazer sobre o texto 02.

I - O simbolo ® acima do nome “Pelé” indica que se trata de uma marca registrada e € uma forma usada como
protecdo dessa marca.

Il - O verbete da palavra “pelé”, entre outras informacgdes, fornece, além do nimero de silabas, as classes
gramaticais e os géneros que essa palavra pode assumir.

Il - O uso das fungdes metalinguistica e apelativa esta relacionado a intencionalidade do texto.

IV - O termo “pelé”, ao ser usado, pode passar pelo processo de derivagao imprépria, uma vez que pode mudar de
classe gramatical.

V - O verbete contém exemplos que foram construidos com o uso da linguagem metaférica.

Estdo CORRETAS as afirmativas

A) |, Il e lll, apenas.
B) I, IV eV, apenas.
C) Il, lll e IV, apenas.
D) Ill, IV e V, apenas.
E) LILILIVeV.




INSTRUGAO: Leia, com atengéo, o texto 03 e, a seguir, responda a questdo 17, que a ele se refere.
Texto 03

ESTAMOS NUM MOTOR QUE
GERA IMAGENS POR Al
WAO NOS DERREIER PRA
FAZER OUTRAS FIGURASI

O QUE ESTA
ACONTECENDO?

EU SOU MUITO JOVEM
PRA MORRER!

calMal vOCE wal
REENCARNAR LOIRO
E cOM OITO DEDOS!

WENHDHA DOS
ALGORITMOS, VALEI-ME!

ichinhosde jard jm.com

Disponivel em: https://bichinhosdejardim.com/mais-tirinhas/. Acesso em: 21 jan. 2024.

QUESTAO 17

Analise as afirmativas tendo em vista o texto 03.

I. Atemaética esta relacionada ao surgimento de novas formas de produgao com a evolugéo das tecnologias.

Il. Os elementos linguisticos “IA” e “algoritmos” estao relacionados a temética do texto.

lll. A linguagem nao verbal apresenta elementos que contribuem para refor¢ar a teméatica do texto.

IV. Os personagens apresentam, claramente, posi¢des divergentes em relagdo a tematica abordada.

V. As falas das personagens revelam que a evolugéo tecnolégica pode trazer transformagdes significativas aos modos
de produgéo.

Estdo CORRETAS as afirmativas

A) 1L 1L, Il e V, apenas.

B) I, Il e IV, apenas.

C)I, VeV, apenas.

D)II, lll e IV, apenas.

E)Ill, IV eV, apenas.

INSTRUGAO: Leia, com atencgéo, o texto 04 e, a seguir, responda as questdes 18 e 19, que a ele se referem.
Texto 04

ESSA E A SUA TALVEZ, MAS NAO DIGA
FORMA DE DIZER QUE | A SUA MAE QUE EU
NAO SAO FALEI ISSO.
IMPORTANTES? —

BOAS MANEIRAS | CLARO! AFINAL, UM DIA A GENTE  |:
A MESA SAO PODE SER CONVIDADO PRA £
IMPORTANTES? JANTAR COM O REI DA $
INGLATERRA! H
}

DNTERCONTINENT AL PRESS

Disponivel em: https://historiasecontossemfim.blogspot.com/2011/09/hagar-o-horrivel.html. Acesso em: 21 jan. 2024.

QUESTAO 18

Analise as afirmativas a seguir tendo em vista as inferéncias que se podem fazer sobre o texto 04.

I. A fala do filho, no segundo quadro, indica que ele percebeu que seu pai estava sendo irbnico na sua resposta no
primeiro quadro.

Il. A fala do pai, no primeiro quadro, demonstra que ele considera que ter boas maneiras a mesa é importante.

Ill. A fala do pai, no segundo quadro, mostra que a mae considera que ter boas maneiras a mesa é importante.

IV. Pai e filho concordam que ter boas maneiras a mesa é importante em ocasides especiais.

V. O pai espera que um dia possa ser convidado para jantar com o rei da Inglaterra, por isso considera importante ter
boas maneiras a mesa.

Estdo CORRETAS as afirmativas
A) I, Il eV, apenas.

B) I e lll, apenas.

C)ll eV, apenas.

D) I, IV eV, apenas.

E) lll e IV, apenas.




QUSTAO 19
Analise as afirmativas a seguir, tendo em vista a estrutura das falas do texto 04.

I. O termo “isso”, usado pelo pai em sua ultima fala, retoma a informagédo de que ter boas maneiras a mesa é
importante.

Il. O uso do sinal indicativo de crase é facultativo na fala do pai, no segundo quadro, e obrigatério na fala do filho, no
primeiro quadro.

Ill.A conjuncdo “mas” insere na fala do pai, no segundo quadro, uma ideia de adversidade, assim, poderia ser
substituida por “por isso”, sem alterar o sentido dessa fala.

IV.O pronome demonstrativo “essa” na fala do filho, no segundo quadro, retoma a fala do pai no primeiro quadro.

V. O verbo “dizer”, na fala do pai, no segundo quadro, foi empregado no imperativo negativo.

Estdo CORRETAS as afirmativas

A) I, lll e IV, apenas.
B) I, IV eV, apenas.
C) II, lll e V, apenas.

D) II, IV e V, apenas.
E) Ill, IV e V, apenas.

INSTRUGAO: Leia, com atencgdo, o texto 05 e, a seguir, responda a quest&o 20, que a ele se refere.
Texto 05

Cecilia Meireles e . a

Disponivel em: h /

s://www.pensador.com/melhores_poemas_de cecilia_meireles/. Acesso em: 21 jan. 2024.

QUSTAO 20

Analisando os termos “planeta”, “jardim”, “canteiro”, “violeta” e “asa de uma borboleta”, na ordem em que aparecem no
texto, verifica-se que a autora utiliza, para a constru¢ao de sentido, o recurso de expressdo denominado

A) gradagéo ascendente.

B) silepse de numero.

C) silepse de pessoa.

D) gradagéo descendente.

E) silepse de género.




PROVA DE NOGOES DE INFORMATICA

QUESTAO 21
Considerando as caracteristicas de um computador infectado por virus, avalie as proposi¢des a seguir:
|. Seu sistema fica mais lento do que o normal. Isso pode acontecer quando um virus usa os recursos do computador
para se replicar. Com menos poder de computagao para seus processos, o0 computador apresentara problemas de
desempenho.

[I. Andncios e pop-ups aparecem na area de trabalho. Um fluxo subito de anuncios pop-up pode muito bem ser obra
de um virus.

lll. Vocé encontra programas ou outros softwares no seu computador que n&o instalou. Um virus pode baixar malware
adicional no computador para uso posterior em crimes virtuais. Os Unicos programas no seu computador devem
ser aqueles que vocé instalou ou que foram incluidos pelo fabricante.

IV. O comportamento do sistema fica estranho. A medida que o virus se estabelece no computador, pode-se observar
efeitos colaterais, como panes, desligamentos ou falhas de programas.

Esta(do) CORRETA(S) a(s) proposicao(oes)
A) I, lll e IV, apenas.
B) I, Il e lll, apenas.

C) Il, lll e IV, apenas.
D) LI e lV.

E) |, apenas.
QUESTAO 22

Analise as afirmativas a seguir sobre ataque de phishing.

I. O ataque é realizado por meio de comunicagdes eletrénicas, como um e-mail ou uma chamada telefonica.

II. O invasor disfarga-se como uma pessoa ou organizagio de confianga.
[ll. O objetivo é obter informagdes pessoais confidenciais, como credenciais de login ou numeros de cartao de crédito.
IV. Os phishers (pessoas por tras do ataque) nao querem prejudicar, geralmente s6 querem propagar lixo eletrénico.

Estdo CORRETAS as afirmativas
A) I, Il e lll, apenas.

B) II, lll e IV, apenas.

C) ll e lll, apenas.

D) Il e IV, apenas.

E) I, Il elV, apenas.

QUESTAO 23

As redes sociais sao espacos virtuais em que grupos de pessoas ou empresas se relacionam através do envio de
mensagens, do compartilhamento de conteldo, entre outros. Atualmente, existem diferentes redes sociais, cada uma
com um propdsito e um publico-alvo especifico. Assinale a alternativa que apresenta a rede social conhecida pelo foco
exclusivo em interacédo e expansao de contatos profissionais.

A) Facebook.

B) Instagram.

C) Pinterest.

D) Linkedin.

E) Twitter.

QUESTAO 24
O servigo de e-mail oferece a op¢do de manipular os destinatarios das mensagens de forma distinta. Avalie as
afirmativas a seguir.

I. A mensagem € enviada para um interessado, mas ele ndo é o destinatario principal do e-mail.

Il. A mensagem é enviada para um interessado, mas o remetente ndo quer que o destinatario visualize quem mais
recebeu o e-mail.

Ill. A mensagem ¢é enviada ao destinatario original do e-mail, mas pode, também, ser enviada para mais de um
destinatario, e todos dessa lista saberdo quem recebeu o e-mail.

Considerando as possibilidades Para, Coépia (CC) e Cdpia oculta (CCO) para envio de mensagens a destinatarios,
assinale a alternativa que apresenta cada uma dessas opgdes, conforme a ordem das afirmativas apresentadas.

A) Para, Cc, Cco.

B) Cc, Para, Cco.

C) Cc, Cco, Para.

D) Cco, Para, Cc.

E) Para, Cco, Cc.




QUESTAO 25

Atualmente, entre os mais variados tipos de usuarios, € bem popular um modelo de computacdo que determina o
fornecimento de servigos pela internet, incluindo servidores, armazenamento, bancos de dados, rede, software, andlise
e inteligéncia, para oferecer inovagdes mais rapidas, recursos flexiveis e economias de escala. Normalmente, paga-
se pelos servigos utilizados, ajudando a reduzir os custos operacionais e executar sua infraestrutura com mais
eficiéncia.

O servigo mencionado é conhecido por

A) computagdo escalonada.

B) servidores computacionais.

C) infraestrutura computacional.

D) computagcdo em nuvem.

E) inteligéncia computacional.

QUESTAO 26

Geralmente, em pesquisas sobre ambientes de trabalho conectados, surgem os termos internet, intranet e extranet,

que sao basicamente redes de computadores, e o que os diferencia € a sua fungdo. Analise as afirmativas a seguir

sobre esse assunto.

I. Possui conexdo normal, porém seu objetivo é permitir 0 acesso aos dados restritos de uma organizagéo de qualquer
lugar.

Il. E umarede restrita, o que significa que os seus usudrios conseguem se comunicar apenas com quem esta
conectado a ela.

Ill. A maioria da populagdo mundial usa essa rede, pois se refere a conexado de computadores ao redor do mundo.

Assinale a alternativa que apresenta os servigos descritos nas afirmativas, considerando-as de cima para baixo.
A) Intranet, extranet, internet.
B) Extranet, intranet, internet.
C) Extranet, internet, intranet.
D) Intranet, internet, extranet.
E) Internet, intranet, extranet.

QUESTAO 27

Para que seja possivel uma comunicag¢ao entre computadores, é necessario que algumas regras sejam estabelecidas.
Esse conjunto de normas e padrées que definem como se dara esse contato é conhecido como protocolos de rede. O
protocolo de transferéncia de hipertexto é usado para navegagao em sites da internet. Ele funciona como uma conexao
entre o cliente (browser) e o servidor (site ou dominio). O navegador envia um pedido de acesso a uma pagina, € o
servidor retorna uma resposta de permissao de acesso. Juntamente com ela, sdo enviados também os arquivos da
pagina que o usuario deseja acessar. O protocolo mencionado no trecho é

A) SSH.

B) SMTP.

C) SSP.

D) ICMP.

E) HTTPS.

QUESTAO 28

Os servigos de e-mail costumam utilizar protocolos para funcionalidades distintas. Considerando isso, avalie o trecho
a sequir.

“[...] E um protocolo utilizado para troca de mensagens eletronicas. Funciona da seguinte forma: um servidor de e-mail
recebe e armazena mensagens. O cliente autentica-se ao servidor da caixa postal para poder acessar e ler as
mensagens. Assim, as mensagens armazenadas no servidor sdo transferidas em sequéncia para o computador do

cliente. Quando a conexao € encerrada, as mensagens ainda sdo acessadas no modo off-line.”
Disponivel em: https://www.opservices.com.br/protocolos-de-rede/#:~:text=11.-,POP3.email%20recebe%20e%20armazena%20mensagens. Acesso em: 20 jan.
2024. Adaptado.

O protocolo em questado é o
A) SMTP.
B) IMAP.
C) POPs.
D) HTTP.
E) ICMP.




QUESTAO 29
Um aluno apos realizar trés provas, obteve uma média em relagdo a seus resultados, conforme figura a seguir:

1 PROVAS | NOTAS OBTIDAS MEDIA OBTIDA
P 1 25 24,33333333
3 2 20
< 3 28

Fonte: O autor, 2024.

Para a realizacdo do calculo da média obtida, foi utilizada a férmula “=MEDIA(B2:B4)” de média aritmética ou também
conhecida popularmente como simples, disponivel no Excel. Caso fosse necessario realizar esse calculo sem essa
férmula, qual das alternativas a seguir poderia ser utilizada?

A) =SOMA(B2:B4)/CONT.NUM(B2:B4).

B) =SOMA(A2:A4)/CONT.NUM(A2:A4).

C) =SUM(A2:A4)/CONT.NUM(B2:B4).

D) =SOMA(B2:B4/CONT.NUM(B2:B4)).

E) =SUM(B2:B4)/CONT.NUM(A2:A4).

QUESTAO 30

De forma geral, os softwares contam com atalhos que podem ser executados pelo teclado a fim de facilitar sua
manipulagéo. Considerando o navegador Google Chrome, qual a fungéo do atalho Ctrl + Shift + w?

A) Abrir uma nova guia.

B) Maximizar a janela atual.

C) Fechar a guia atual.

D) Acessar uma guia especifica.

E) Fechar a janela atual.
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